

Таким образом, ООО было допущено нарушение законодательства о противодействии коррупции, выразившееся в незаконной передаче в интересах юридического лица должностному лицу, связанного с занимаемым им служебным положением денег, за совершение в интересах данного юридического лица должностным лицом действия (бездействия).

В связи с чем, и.о. прокурора Смоленского района Смоленской области возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.19.28 КоАП РФ в отношении ООО, которое для рассмотрения по существу направлено в мировой суд муниципального образования «Смоленский район» Смоленской области.

Постановлением и.о. мирового судьи судебного участка №45 в муниципальном образовании «Смоленский район» Смоленской области ООО признано виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.19.28 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде административного штрафа в размере 500 000 рублей без конфискации предмета административного правонарушения – денежных средств в сумме 4000 рублей.